

本周末,中国足协室内五人制足球国际锦标赛长沙开踢,中超第14轮打响 “笼式足球”娱乐长沙球迷的周末

本报6月22日讯 本周末,除了中超第14轮开打,恒大力争联赛10连胜,对湖南本土球迷而言,还有可去近处观战的大型球赛。五人制足球赛又被称为“笼式足球”,记者从湖南省足球协会获悉,6月23日,为期3天的2017中国足协室内五人制足球国际锦标赛就将在长沙理工大学金盆岭校区体育馆正式打响。

中国五人制国家队集结长沙为11月亚锦赛练兵

对于中国队来说,此次中国足协室内五人制足球国际锦标赛还有练兵的重要任务。2017年9月球队将在土库曼斯坦参加亚洲室内暨武道运动会,随后11月1日-11日2018年亚锦赛预选赛又将打响,东亚区拥有三个出线名额,可以参加2018年亚锦赛决赛圈比赛。因此此次赛事对中国队来说至关重要。本次受邀参赛的捷克、英格兰、马来西亚五人制国家队分别排名世界第20位、62位、69位,中国队排名世界第49位,对于中国队来说这是很好的练兵机会。

未能到现场观战的球迷也可选择通过电视观看比赛,央视体育频道将于23日、24日、25日的19时30分,分别直播中国VS英格兰、中国VS马来西亚、捷克VS中国的这三场比赛。

中超第14轮开踢“多事”上港迎建业新帅

在6月24日15时30分,中超第14轮两场球赛同时开踢。辽宁开新对阵天津权健,辽足基本只靠主场抢分,但权健客场并不弱,两队之间关系不错。另一场中,延边虽然倒数第一,但士气还在,而且申花主帅波耶特的下课危机还没有结束,两队胜负还不是定数。而在25日晚19时35分,积分榜霸主广州恒大将在主场迎战目前积分排名第三的华夏幸福。两队在五天内连战两场,恒大要力争联赛10连胜,华夏肯定也不想轻易就范。与此同时开场的上海上港主场对阵河南建业,虽然两者目前积分榜差距明显,但建业新帅亚森比较务实,而上港近期场内场外乱事多,才面临了外援奥斯卡被罚事件,还得看军心稳不稳。

中超联赛第13轮,最大冷门归属于江苏苏宁和长春亚泰的比赛,江苏苏宁该轮在主场0:1负于长春亚泰,上赛季的亚军本赛季联赛竟然沦落到需要争取保级的地步。6月26日晚19时35分,中超第14轮江苏苏宁在客场对阵北京国安。两队都很渴望胜利,特别是迄今为止就赢了一场的江苏苏宁,卡佩罗时隔20年再次做客工体,上一次还是他执教AC米兰的时候。这场比赛,面对联赛排名第7的北京国安,江苏苏宁会轻易投降吗?

■记者 叶竹 实习生 董倩 周梦



2017中国足协杯16强淘汰赛,广州恒大淘宝坐镇主场迎战来访的劲敌河北华夏幸福。

为何选秀看起来像电视剧 快男总编剧:因为有剧本

本报6月22日讯 观众发现,今年的快男不一样,每期节目不仅有亮点,还有埋伏笔,剧情的连续性冲突性。快男为何看起来像电视剧?答案很简单,它的背后有一个编剧团队。今日,记者采访了2017快男总编剧曹薇,她坦言,快男有前期剧本和后期剧本,并向记者揭秘了节目编剧的工作方式。

如今,编剧团队是每个选秀节目的“标准配置”,这些编剧们的生活经验丰富、文笔出彩,全程跟进写台本、梳理故事,随时抓取亮点,为选手们献计献策。

在曹薇看来,选秀本身就是一个本子,它有比赛的制度在,大家会自然而然地跟着这个规则来走,来表现出他的

情绪,当你晋级的时候你就会开心,有一个人淘汰的时候你都会难过,然后当你要跟你对手PK的时候,你就会有内心各种的情绪出来。

她说,节目编剧和影视剧编剧有很大的区别,“我们要让真人秀看起来像电视剧,情节高低起伏。我举一个例子,比如说我今天想要一个选手表现得很开心,电视剧的剧本是告诉你,你现在走到房间里来笑,表现出你的开心,但是我们的前期本是什么呢?如果这个选手爱吃或者爱睡觉,我告诉他,你只要把这段录完你可以出去旅游了,他自然整个状态就开心了。”

在节目的前期,编剧会跟每个选手聊天,发掘他们

的闪光点,“就像选手黄榕生,其实黄榕生长得不是特别帅,唱功可以,但是唱歌好的人也不少,后来我们发现他的脑子好用,我们就给他标签为脑性男,再在后期的加工下,可能就会变成一种神通天才的感觉,我们就这样把他的个性呈现出来了。”曹薇如是说。

而后后期则是编剧根据现场录制的内容加工,比如李健在节目录制现场总不自觉地变身“总导演”,事无巨细地调整话筒、配乐的合作。曹薇觉得这能呈现出李健的不同面,“我们会把这个用思路呈现出来,所以才会有了‘李总导演上线’这个梗。”

■记者 袁欣 实习生 周梦 董倩



王大陆

《高能少年团》将收官 王大陆:努力不放弃就能成功

本报6月22日讯 本周末,浙江卫视《高能少年团》将播出第十二期节目,本次收官之旅,少年团来到澳门完成“人生十二课”的最后一课,献出自己的导演处女作——《骄傲的少年》MV的拍摄。在节目中,少年团的“大哥”王大陆是幸运的化身,总能超常发挥获得胜利,今日,王大陆接受了三湘都市报记者采访。

在《高能少年团》的五位成员中,王大陆是年龄最大的一个,有着近十年的演艺界经历。默默无闻的饰演了许多配角后,如

今,王大陆终于迎来了属于自己的时代。被问到自己成功的秘诀是什么时,王大陆坦言,只要努力不放弃,就一定可以成功。

在节目中被称为“游戏王”的王大陆,并不否认自己的好运气,他称在节目中“都遇到很拼的队友”。王大陆也坦言,除了在综艺中,生活里自己也是一个很“拼”的人,“近两年都全心投入在工作上,很充实,很满足”。难得的休息时间,他也会看各类电影、做运动来充实和提升自己。

■记者 袁欣 实习生 董倩 周梦

连连看

湖南8处入列 万里茶道申遗名单

本报6月22日讯 万里茶道申遗工作迈出实质性的重要一步。昨日,万里茶道国内段沿线8省文物部门和万里茶道联合申遗办联合行文,将申遗预备清单文本正式提交国家文物局。而湖南首批重点推荐申报遗产点8处。

万里茶道穿越闽、赣、湘、鄂、豫、晋、冀、内蒙古8个省份,加上蒙古和俄罗斯段线路,全长1.3万公里。2017年提交国家文物局的申遗文本,涉及国内段8省9000多公里线路,涉及遗产点110处,推荐申报遗产点45处,其中,湖南推荐遗产点包括安化茶厂早期建筑群等8处。

根据相关程序,国家文物局将组织审核申遗文本,并开展对8省推荐遗产点的考察评估。在考察评估结束后,国家文物局将考虑将万里茶道列入《中国世界文化遗产预备名单》,使其具备申报世界文化遗产的资格。目前列入名单的全国申遗项目有40多个。

■记者 袁欣 实习生 周梦 董倩

《悟空传》 打响“暑期第一棒”

本报6月22日讯 再版8次,畅销16年,《悟空传》有着“网络第一书”之称,今日,根据《悟空传》改编的同名电影举行“暑期第一棒”发布会,监制黄建新、导演郭子健率“悟空天团”彭于晏、欧豪、乔杉一同亮相。据介绍,该片将于7月13日上映。

《悟空传》将时间背景设置在西天取经之前,那时的孙悟空没有七十二变,没有腾云驾雾的技能,杨戬的天眼也只是他为怪人的标志。皆为平凡人的他们来到神仙学院习武修德。郭子健对影片关系进行了解读,他表示杨戬与悟空就是“一辈子的对手”,彼此之间是带着尊敬的对抗,天蓬与悟空则是“从神对手到神队友”,同样也有惺惺相惜的情义在其中。

■记者 袁欣 实习生 周梦

明星真人秀 《微!爱豆》启动

本报6月22日讯 近日,由芒果大微联合芒果TV、湖南卫视国际频道打造的中国首档自明星大型综艺真人秀《微!爱豆》正式启动全球海选。

据了解,该栏目集结了“马栏山”王牌综艺制作团队,将娱乐资源与微商渠道进行深度融合,为微商注入全新时代内涵。微商行业代表、碧斯诺兰创始人陈萍就认为,节目既是对微商的认可,也是为广大草根选手提供了展示自我的舞台,“依托芒果台的影响力,一定会取得较好收视。”

■记者 朱蓉 实习生 石璇